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ATA DA 1.9 REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR — CAE 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 10 horas, nas 
dependências da Biblioteca Municipal do município de Santa Cruz da Conceição, realizou-se 
a primeira reunião do Conselho de Alimentação Escolar (CAE), com a presença dos membros 
nomeados para compor o referido conselho. 
Estiveram presentes a Presidente, Meire Ellen Monteiro Bontempelli; a Vice-Presidente, 
Carla Maria Hornick; e os seguintes membros: Letticia Daljose da Costa Correa, Giovanna 
Sacchi Murer, Edinalva Martins Rodriguez, Antonio Carlos Pinto de Azevedo, Priscila Maria 
Alves Calmona, Maná Barros Albers de Godoi, Graciele Borges Ferreira Tischer, Bruna 
Cristina Marchi Blasque, Debora Eliana Pereira de Godoi, Helena Maria da Costa Piratelli, 
Pamela Martins Rodriguez e Maraisi Eloisa Piva. 
Participaram também da reunião a Sra. Fernanda Cristina da Costa Marchiori, Diretora do 
Departamento de Educação," a Sra. Ana Paula Emerenciano, nutricionista do município. 
A reunião foi presidida pela Sr.(a) Carla Maria Hornick de Almeida, que deu início aos 
trabalhos cumprimentando os presentes e destacando a importância do conselho como 
órgão colegiado de caráter fiscalizador, permanente e deliberativo, responsável por 
acompanhar e fiscalizar à alimentação escolar no âmbito do Programa Nacional de 
Alimentação Escolar (PNAE). 
Na sequência, foram apresentadas as principais atribuições do Conselho de Alimentação 
Escolar, destacando-se o acompanhamento e fiscalização da qualidade da alimentação 
escolar oferecida aos alunos da rede pública de ensino e a verificação das condições de 
preparo, armazenamento e distribuição dos alimentos nas unidades escolares. Dando 
continuidade à reunião, foi discutida a importância da atuação dos conselheiros no exercício 
do controle social, visando garantir a oferta de uma alimentação adequada e saudável aos 
estudantes. 
A nutricionista relatou a necessidade da troca do freezer da escola EMEF "Maria Hermínia", 
pois o mesmo após verificação para conserto detectou-se estar inservível, sugerindo a 
possibilidade de aquisição de um novo e a realização dos três orçamentos. 
Na oportunidade a vice-presidente do CAE, Senhora Carla Maria Hornick de Almeida, 
solicitou à nutricionista que disponibilizasse o cardápio de merenda escolar todas as sextas-
feiras, para melhor organização da alimentação das Unidades Escolares do Município na 
semana subsequente. 
Posteriormente, foram definidos alguns encaminhamentos para o funcionamento do 
conselho durante o ano, dentre eles: a definição do calendário das reuniões ordinárias a 
organização de visitas periódicas às unidades escolares para acompanhamento da 
alimentação escolar e o registro das atividades do conselho por meio de atas e relatórios, 
serão realizadas bimestralmente. 
Na oportunidade, também foi ressaltada a importância da participação ativa de todos os 
conselheiros nas atividades do CAE, contribuindo para o fortalecimento das ações de 
acompanhamento e fiscalização da alimentação escolar no município. 
Nada mais havendo a tratar, lavrei apresente ata, que após lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelos demais presentes. 

Santa Cruz da Concei ão, 13 de março de 2026. 
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